



动物学界动态

全国家禽科学的研究工作座谈会

中国农业科学院家禽研究所于3月20—28日在江苏省揚州召开了全国家禽科学的研究工作座谈会。会议的任务是：总结大跃进以来出现的大羣集体养禽（如万鷄山、万鴨滩、万鵝湖、百里禽場等）的先进經驗和羣众大胆創造的惊人成績（如母鷄日产卵2—4枚，家鷄火鷄远緣杂交成功，母鷄产下2.04两重的卵，家禽快速催肥等），及时交流經驗，制訂今后家禽科学的研究方針、任务、计划，組織和协调1960年的家禽研究工作，以促进家禽生产和家禽科学的研究的进一步发展。

会议經過反复討論，确定今后家禽科学的研究的任务是：千方百計保証我国家禽生产的持续跃进，加速我国养禽业的技术改造，逐步实现养禽业的现代化。大

会制訂的1960年全国家禽科学的研究計劃包括如下几个方面：

1. 系统总结研究孵化、育雛和大羣集体养禽成活率高、产卵多、肥育快的先进經驗。
2. 完成禽种普查，开展羣众性的选种育种工作。
3. 研究和总结禽用飼料来源，加工調制和合理利用。
4. 研究各种禽病的有效防治措施。
5. 开展尖端研究和基础理論的研究。

可以預見，一个羣众性的家禽研究和养禽生产的高潮，将会在全国范围内轰轰烈烈地展开。

（程光潮）